

JEGYZŐKÖNYV **a Pénzügyi Bizottság üléséről**

Készült: 2011. október 20-án a Polgármesteri Hivatal kis tanácstermében

Jelen voltak: Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke
Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Belányi Eleménné Pénzügyi Bizottság tagja
Horváth Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Csicsatka Lászlóné Pénzügyi Bizottság tagja
Balázs István alpolgármester
Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető
Kovács Imre Tamásné igazgatási előadó
Nagy Sándor önkormányzati referens

Szlávik József:

Köszöntöm a megjelenteket. A meghívóban három témát javaslom megtárgyalásra.

Nagy Sándor:

Még lesz egy napirend a Képviselő-testület ülésén, ami a Bizottság napirendjei között nem szerepel, de szeretném kérni, hogy tárgyalja meg ezt is. Ez az előterjesztés határon átnyúló pályázat benyújtásáról szól.

1. Javaslat pályázat benyújtására az „Intézményi informatikai infrastruktúrafejlesztés a közoktatásban” TIOP-1.1.1-11/1 pályázat kiírásra

Nagy Sándor:

A pályázati anyag elkészítésébe be kell vonni egy szakembert, az iskolában állítjuk össze az intézményvezetővel és kollégáival folytatott megbeszélés alapján. Természetesen Bajóttal is tárgyaltunk. 100 %-ban támogatott pályázatról van szó és nem kell előfinanszírozni. A szakemberre azért van szükség, hogy szakmailag megmondja, hogy milyen listát célszerű összeállítani. A szakember díjazása a pályázatból finanszírozható. Az első pályázati ablak október 3-án nyílt meg, a második ablak pedig 17-én. Sürgős a döntés, mivel tavaly a második ablak megnyitását követő napon már be is zárult.

Szlávik József:

Tanulócsoportonként van megadva, hogy mire lehet pályázni. Nyelvi labort az eterniti iskolába kérték. Nem mindent lehet a telephelyekre kérni, van amire csak a székhelyre lehet pályázni. Kérdésként merült fel, hogy az SNI csomag mit tartalmazhat.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 52/2011.(X.20.)
határozata az „Intézményi informatikai infrastruktúrafejlesztés a közoktatásban” pályázat
benyújtásáról**

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága
elfogadásra javasolja a Kernstok Károly Általános Iskola vonatkozásában
pályázat benyújtását az „Intézményi informatikai infrastruktúrafejlesztés a
közoktatásban” pályázat kiírására.**

2. Fedezet biztosítása testvérvárosba történő kiutazáshoz

Nagy Sándor:

A rendezvénykeret fel nem használt előirányzatából finanszírozható. Az előterjesztéshez képest a kiutazók számát illetően történt változás. Tizenketten mennek, két fővel kevesebb a kiutazók száma.

Belányi Elemérné:

Nagyon soknak tartom erre a kiutazásra ezt a 928 ezer forint előirányzatot. Úgy gondolom repülő helyett autóbusszal is ki lehetne menni és a fél millió forintból megoldható lenne. Miért nem azok a képviselők utaznak, akik ebben a 20 évben jelentős szerepet vállaltak és érdekük ennek a kapcsolatnak a működése?

Balázs István:

A kisbuszok ára 270-300 Ft/km között van. Az utazás így egy egész napot igénybe venne. A Karlsdorf-Neuthard-i polgármesternek is meg kell adni a tiszteletet ami ennek a kapcsolatnak az értékelésére vonatkozik.

Nagy Sándor:

Úgy is utána érdeklődtem a repülőjegyeknek, ha külön-külön rendeljük meg mennyibe kerül. Úgy 4-5 ezer forinttal lehetne csak olcsóbb. Régi képviselőink nem vállalták a testvérvárosi kapcsolat értékelésére vonatkozó kiutazást. Polgármester Asszony is beszélt jó néhány érintettel, de nem tudták vállalni.

Fleith Péterné:

A Képviselő-testületi ülésen fogok egy módosító javaslatot tenni. Az a javaslatom, hogy a kiutazók járuljanak hozzá fejenként 20 ezer forinttal az utazás költségeihez.

Nagy Sándor:

3 fő részére az önkormányzat fizeti a kiutazás költségeit a tolmácsolás miatt.

Belányi Elemérné:

Ha csökken a kiutazók száma, akkor legalább a finanszírozásra szánt összeget kell csökkenteni.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 53/2011.(X.20.) határozata a testvérvárosba történő kiutazáshoz fedezet biztosításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a 850 000 forint összeg biztosítását a testvérvárosba (Karlsdorf-Neuthard) történő kiutazáshoz a városi rendezvénykeret terhére.

3.

4. Döntés határon átnyúló pályázat benyújtásáról

Nagy Sándor:

A Muravidéki Kulturális Egyesület fogja össze ezt a projektet. Komplettségi-műszaki-kulturális rendezvénysorozatra való pályázatról van szó. Ebben a projektben Nyergesújfalu, mint egy művészeti alkotótábor helyszíne jelenik meg. A projekt költségvetése 3 300 EUR, 1 millió forint, melyből Nyergesújfalut 5 %, 50 ezer forint költség terheli, melyet előfinanszírozásként kell biztosítani.

Balázs István:

Nyertes pályázat esetén megállapodást kell kötni, ami még a Képviselő-testület elé fog kerülni.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 54/2011.(X.20.) határozata határon átnyúló pályázat benyújtásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület által, a határon átnyúló komplex művészeti-kulturális rendezvénysorozat megvalósítása érdekében a „Magyarország-Szlovákia határon átnyúló együttműködési program 2007-2013.” keretében benyújtandó pályázatot és a projektben Nyergesújfalu részvételét (művészeti és irodalmi alkotótábor).

5. Javaslat a Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közalapítvány részére működési célú pénzeszköz biztosítására

Balázs István:

Nem értem ezt az összeget, sajnálom rá a pénzt, de tudomásul veszem, hogy az év hátralévő részében ebből finanszírozható csak a Hírmondó.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 55/2011.(X.20.) határozata Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közalapítvány részére működési célú pénzeszköz biztosításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a 2011. novemberi, decemberi és a 2012. januári Hírmondó kiadásához a Nyergesújfalu Város Fejlesztéséért és Működtetéséért Közalapítvány számára 850 000.- forint működési célú pénzeszköz biztosítását.

*Más felszólaló és napirendi pont nem lévén
az elnök az ülést bezárta .*

K.m.f.

*Szlávik József
Pénzügyi Bizottság elnöke*